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mintha mákkal meg-vólnának hintve, vagy 
hangyák lepték vólna-el, és a fű egészen 
ki vólna rágva. Mivel azért a kősziklák 
közzül sem ki-nem lehetne vájni, sem a ser
tésekkel fel-nem lehetne etetni, leg-alkalma- 
tosbnak gondolná, hogy ha az emberektől 
’s barmoktól öszve tiprattatnának, vagy 
meg-gyújtott szalma tekertsekkel ki-égettet- 
nének. (M. Hirmondó 1783. 419—20. 1.)

Mivel a mint a minap említtetett, 
Nemes Gömör Vármegyének hirré tétetett, 
miként hogy a sáskáknak megmaradott to
jásaik külömbféle helyeken ki-kezdettek 
kelni, azért minden egyéb dolgok abba ha- 
gyattatván, egyedül ezen rosznak ki-irtására 
fordittatott minden gondolkodás. Ki-küldet- 
tek tehát az emberek 2000-en kosarakkal, 
kapákkal, ásókkal, falapátokkal; a Sub- 
stitutus Vitze Ispány, és 4 Szolga Biró 
Urak menvén velek, és 12 vigyázó rendel
tetvén melléjek, hogy azon egész nap és 
étszakánn fáradoznának a ki-kelt sáskák 
megfőjtásábann és vesztésében ; másnap is
mét más 2000 ember küldetett amazoknak 
fel-váltásokra. Meg-vólt nékik parancsolva, 
hogy akár a rétekenn, akár a szántófölde- 
kenn találandanak sáskákat, még a gabonát- 
is le-kaszállyák, hogy tovább ne terjedjen 
azon roszsz, a hol találtattak, mind öszve 
tiprották az emberek, és végtére szalmát

hintvén meg-égették. Ezt tselekedvén több 
Vidékekbenn-is, kevés napok múlva az egész 
tartomány szerentsésen meg-szabadittatott 
ezen roszsztól. (U. o. 431. 1.)

Szegedről ezen hónapnak (Szt. Mihály 
hava) 18-dikán iraték, hogy azon tájékokon 
nem régen sok sáska szállott vólna meg, 
mellyeknek ki-irtásán noha minden igyeke
zettel rajta voltak, sokat el-is vesztettek, de 
tellyességgel meg-nem akadályoztathatták, 
hogy imitt amott meg-ne maradtanak vólna, 
mellyek tojásokat hagyván, jövő tavaszra 
elég galyibát tettek (U. o. 606. 1.)

Szegedről. A  jövő kikeletet már előre 
is rettegéssel várják. Tavai őszszel eme* 
városnak tér határait egynehány mért föld- 
nyire meg szállották fellegesen a’ sáskák, 
ott hagyván tenger tojományokat. Minden 
kitelhető szorgalommal azon vólt ugyan a’ 
váras, hogy ki irthatná. Háromszor mente
nek ki a* mezőre mindenkor nagy sereggel: 
utólszor öt ezeren vóltak a’ tojás pusztítá
son. Sokat tettek ugyan enynyi számmal, 
de lehetetlen vólt még is telylyesen ki tor- 
leni. Ettől a’ maradványtól retteg még mind 
a* váras, mind pedig az az egész v idék: 
mint hogy a’ jövő tavasznak lágy melegére 
ki ke lhe t; ha tsak a’ kemény hideg meg 
nem vesztette. (U. o. 1784. 43. 1.)
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